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EXERCICE 1 (6 pts)

1.5
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1) a) Résoudre I'équation suivante :

Sx=15==2x—1
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i 2) Résoudre linéquation : 2(3x~1) +1 > 4x—5 et représenter les solutions sur une droite graduée
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| EXERCICE 27 (67pts)
: 3x+4y=7
! 1) On considére le systéme suivant: ¥+
; -5x+ 2y =-16
i a) le couple (5,~2) est- il solution de ce systéme ? justifier
i ...................................................................................
05
! ...........................................................................
i
i .......................................................................................
i .......................................................................................
| b) le couple [3 7 -—;] est- il solution de ce systéme ? justifier
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2) a) Résoudre le systéme suivant:

.........................................................................

[

2x+ y=230
8x+3y=800

460 Dhs et un groupe formé de 8 enfants accompagnés par 3 adultes a payé 800 Dhs.

Déterminer le tarif dentrée pour un enfant.

b) Un théatre propose deux torifs dentrée : un tarif pour les adultes et un tarif pour les enfants.

Pour assister au spectacle, une famille composée de quatre enfants et leurs deux parents a payé

Talamidi.com gise oo alll e Juess

Y

QA



. - B |
Talamidi.com gise e Gilll lia Juss @3

e
D i iRt it A S e s simee nnn e —————————— T
W] % :
2021 s by <<>> gyl ) balgd il angal g plaiayl
EXERCICE 3 (5 pts)
i Dans le plan muni d'un repére orthonormé (0,1,.) , on considére les points :
‘! A(1L,5) : B(3,-1) et C(0,-2)
i 1) Placer les points; A , B et C 2) Déterminer les coordonnées du vecteur AB
i
1075 ¢
s
3) Déterminer les coordonnées de £ milieu de [AB]
>
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4) Calculer les distances AB et BC
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i, 5) a) Montrer que le coefficient directeur de (8C) es?-;—
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b) Montrer que I‘équation réduite de la droite (AB) est: y=-3x+8
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i ¢) En déduire que : (4B) L(BC)
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6) a) Déterminer I'équation réduite de la droite (A) pessant par C et paralléle & (4B)
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Sur la figure ci-dessous , EFGH est un parallélogramme, Af est le miliey de

(EF] . D) est
la droite passant par G et paralldle § |q droite (HM) (C)est le cercle de c

entre H passent
par E .

On considére la translation ! devecteur EF

1) Montrer que le point G est I'image du point H par la translation ¢
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05 | 3)a) Construire sur la figure, le point K limage du point M par la translation .

b) Montrer que le point X appartient & la droite (D)
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